Bremen, im Dezember 2018
Liebe Damen und liebe Herren,

seit November 2017 bietet die Beratungsstelle von Autismus Bremen e. V. eine Schulung für Asperger-Autisten an. Es geht dabei um das Verstehen, was Asperger für jeden einzelnen bedeutet, was die Probleme sind und womit es Ihnen gut gehen kann. Wir erarbeiten gemeinsam Ideen, wie Stress und Probleme besser bewerkstelligt werden können, und wie es Ihnen beispielsweise gelingen kann, Gefühle anderer und Ihre eigenen zu erkennen. Wie können Sie Freunde finden und Freundschaften halten? Ihre Kommunikation verbessern? Soziale Konflikte bewältigen? Genauere Informationen sind angehängter Themen-Auflistung zu entnehmen.
Sie haben die Möglichkeit, sich für die nächste Schulung anzumelden. Diese biete ich für junge Menschen an, die sich nicht in Therapie befinden, sondern einen Therapieantrag gestellt haben und sich möglicherweise auf einer unserer Wartelisten befinden. Die Platzzahl ist begrenzt auf 5.
Die Gruppe wird bestehen aus Teilnehmerinnen und Teilnehmern zwischen ca. 18 und 28 Jahren. Mit jedem Interessenten findet vorher ein Gespräch statt, damit ich die Gruppe gut zusammenstellen kann. Der Termin wird rechtzeitig mit Ihnen abgesprochen.
Wichtig ist noch, dass Sie einen Teilnehmerbeitrag bezahlen müssen. Dies sind 110,- € für die 11 geplanten Termine, bar zu entrichten am ersten Termin. Wer das nicht zahlen kann, kann das im Vorgespräch sagen, dann ist möglicherweise eine Ermäßigung zu verabreden. Vielleicht finden Sie aber auch einen Sponsor zum Beispiel aus der Familie, der den vollen Betrag für Sie übernimmt.

Die Beratungsstelle ist froh über jeden Teilnehmer, der den vollen Betrag zahlt, weil die Einnahmen ja auch unserer wertvollen Arbeit zugutekommen.

Bitte melden Sie sich bei Interesse unverbindlich bis zum 15. Januar 2019 bei mir, über die weitere Planung (Termine) werden Sie rechtzeitig informiert. 

Herzliche Grüße

Christiane Arens-Wiebel

Leitung Beratungsstelle und Fachreferentin

Autismus Bremen e.V.

Stader Str. 35

28205 Bremen

Telefon: +49 421 46 88 68 17

Mobil: +49 1578 771 79 19

Fax: +49 421 46 88 68 19

Mail: arens-wiebel@autismus-bremen.de
Bitte Rückmeldung bis zum 15. Januar 2019








